
ПРАЦІВНИКИ КАРПАТСЬКОГО БІОСФЕРНОГО ЗАПОВІДНИКА ВЗЯЛИ УЧАСТЬ
В РОБОТІ «КРУГЛОГО СТОЛУ» ІЗ ПИТАНЬ ЗАПУСКУ В УКРАЇНІ ГЛОБАЛЬНОЇ
ПРОГРАМИ ФІНАНСУВАННЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОЛОГІЧНОГО РІЗНОМАНІТТЯ

(BIOFIN)

23  квітня  2026  року  Програма  розвитку  ООН  в  Україні  спільно  із  Міністерством
економіки,  довкілля  та  сільського  господарства  України,  провели  в  офлайн  та  онлайн
режимах, на платформі ZOOM, «круглий стіл» із питань долучення України до глобальної
програми фінансування збереження біологічного різноманіття BIOFIN (Biodiversity Finance
Initiative).

В реалізації цієї Програми беруть участь 30 країн світу, а для її фінансування залучено
3.7 мільярди доларів США.

На «круглому столі» заявлено про приєднання України до Програми BIOFIN, у межах
якої  за  підтримки  міжнародних  партнерів  (на  першому  етапі  –  Уряду  Німеччини)
передбачається  розробка  та  впровадження  нових  фінансових  інструментів  для  мобілізації
ресурсів  з  різних  джерел  задля  збереження  та  відновлення  біорізноманіття  на  території
України.

В  зібранні  взяли  участь  понад  70  представників  Уряду  України,  Верховної  Ради,
природоохоронних установ, громадських організацій та міжнародних партнерів з розвитку.

З  промовами  та  вітаннями  на  «круглому  столі»  виступили:  заступник  Постійного
представника  ПРООН  Христофорос  Політіс,  Заступник  Міністра  економіки,  довкілля  та
сільського  господарства  України  Олександр  Краснолуцький,  заступниця  голови  Комітету
Верховної  Ради  України  з  питань  екологічної  політики  та  природокористування  Олена
Криворучкіна,  глобальний  програмний  менеджер,  програма  ПРООН  з  фінансування
біорізноманіття BIOFIN Мартін Кадена, фахівчиня з міжнародних відносин, Ukraine

Facility  та  горизонтальні  питання,  Генеральний  директорат  з  питань  довкілля,
Європейська Комісія Марсела МакЕндрю, начальник відділу видатків природних ресурсів та
екологічної  безпеки Міністерства фінансів  України Сергій  Ляшок,  директор департаменту
природно-заповідного фонду, природоохоронних територій та біорізноманіття Мінекономіки
України  Едуард  Арустамян,  координаторка  реформи  природоохоронних  територійі  з
Франкфуртського  зоологічного  товариства  Катерина  Лучко,  проєктний менеджер  ПРООН,
національний координатор програми BIOFIN в Україні Олег Киричук та інші.

На засіданні відбулось зацікавлене обговорення інструментів сталого фінансування для
відновлення біорізноманіття України в межах програми BIOFIN, поточних викликів у сфері
фінансування збереження біорізноманіття в Україні на національному та місцевому рівнях
тощо.

В дискусії  взяли активну участь керівники установ природно-заповідного фонду,  які
привернули увагу до проблем збереження біорізноманіття на природоохоронних територіях.

Так, заступник директора Карпатського біосферного заповідника професор Федір Гамор
нагадав про Проект збереження біорізноманіття Карпат, який було реалізовано Глобальним
екологічним фондом та Світовим банком в 1996-1997 роках та про рішення Комітетських
слухань у Верховній Раді України з актуальних правових засад функціонування ефективної
системи природоохоронних територій та об’єктів як основи для збереження і відновлення
біорізноманіття  від  24  жовтня  2024 року.  Запропоновано повернутись  до  виконання  його
рішень та передбачити на ці цілі необхідне фінансування й у рамках цієї Програми.

Окремо  поставлено  питання  про  пошук  джерел  фінансування  для  розвитку  та
зміцнення  інфраструктури  природоохоронних  територій,  сплати  земельного  податку,
підвищення заробітної плати працівників установ ПЗФ тощо



Федір Гамор,
заступник директора Карпатського біосферного заповідника,
професор
24.04.2026 р.

 

 



 


